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Письмо Николаю Кузнецову
Здравствуйте, Николай Иванович! Пишу Вам я, подросток двадцать первого века. Много воды утекло с тех пор, но мы, потомки, помним о тех подвигах, которые Вы и еще тысячи солдат Советского Союза совершили, чтобы избавить народ от фашистов. Сейчас Вам посвящено много памятников, вашими именами названы парки, горные пики, даже небольшая планета. Про Вас написано много книг и статей, сняты фильмы. Ваши брат Виктор и сестра Лидия написали книгу о Вашем детстве.
А мир изменился. С тех пор произошло много событий. Двадцатый век был очень насыщен разного рода событиями. Жалко, что Вы не дожили до нашей Победы. Ведь оставалось совсем чуть-чуть. 9 мая 1945 года наступил день Победы! 
В том же 1945 г. американцы сбросили на Японию две атомных бомбы. Это страшное оружие. Люди, которые не погибли сразу от взрыва, но находились недалеко от этих мест, заболели и умерли потом. После Великой Отечественной войны было еще несколько войн, но уже не таких страшных, как эта. СССР и США вступили в политический кризис, который чуть не привел к атомной войне. Если бы эта война случилась, то все человечество погибло бы. Но этой войны удалось избежать.
Кроме того, этот век известен великими открытиями и достижениями. В 1961 году в космос впервые полетел человек. Это был Юрий Гагарин. СССР в 1991 году распался. Но, несмотря на это, Россия поддерживает отношения с бывшими странами Союза. Сейчас на Украине, спустя много лет, вновь рвутся снаряды. Там идет гражданская война. Россия поддерживает украинский народ, отправляя гуманитарную помощь. А в прошлом году Крым вернулся в состав России. И Россия, и Крым ликовали. Шестьдесят девять лет со дня Победы Крым встретил уже в составе России. 
Люди также изменились. Они стали более образованными, более гуманными. Люди стали заботиться о сохранении этого мира, природы. Жизнь сейчас стала намного лучше. В наше время уже нет репрессий, нет ГУЛАГов. Теперь уже никого не расстреливают. Россия стала многопартийной. У людей стало больше прав, потому что наша страна теперь правовая. В домах у людей стоит много техники, которая намного облегчила им жизнь. Теперь из любой точки Земли можно позвонить куда угодно и поговорить с человеком. 
Но конечно, есть и отрицательные стороны. Люди теперь перестали писать друг другу письма. У нас появилась возможность отправлять письма, которые приходят к получателю мгновенно. Такие письма не пишутся от руки, их печатают на специальной машине, которая чем-то похожа на печатную машинку. Печатные же машинки давно не используют. Но с тех времен у нас остался телевизор и радио. Они остались почти такими же, только качество улучшилось и они стали тоньше. Дети так очарованы этими новинками, что сидят часами за телевизорами. Это не проходит для них бесследно. Зрение детей ухудшается и им приходиться покупать очки. Книги читают мало. Но вы не волнуйтесь, вскоре это у них пройдет, они привыкнут ко всему новому. Им надоедят все эти новшества техники, и, в конце концов, они вновь откроют для себя удивительный мир книг. 
Что же касается меня, то я очень люблю читать книги. Кстати, о Вас я узнала именно из книги, которую написал командир вашего отряда Дмитрий Медведев. К сожалению, он рано умер, но все же успел написать несколько книг. «Сильные духом» и «Это было под Ровно» – про деятельность партизанского отряда. В этих книгах описана и Ваша жизнь в тылу врага. Я не сразу узнала, что герой этих книг Николай Кузнецов существует на самом деле. Когда я узнала, то прочла еще несколько книг про Вашу жизнь. Да, Вы действительно прожили очень интересную и насыщенную жизнь. После Вашей гибели ходило еще много различных слухов. Люди надеялись, что Вы живы. И мне хотелось верить, что Вы все же тогда выжили. 
И кстати, давно хочу вам сказать, что хорошо, что Вы тогда не убили Коха. Если бы Вы это смогли сделать, то представляю, что бы фашисты сделали с невинными жителями. Я думаю, они бы их уничтожили в огромном количестве. 
Через несколько дней Россия будет широко отмечать 70-летие великой Победы. Очень жаль, что ветеранов этой войны осталось совсем мало. В нашем селе остался всего один ветеран, ему 97 лет. Но жители собираются на торжественный митинг и шествие с портретами своих родных, погибших в Великой Отечественной войне. Я тоже готовлюсь на этот митинг: буду стоять в почетном карауле у памятника нашему земляку – Герою Советского Союза С. М. Стрелкову. 
Мы помним Ваши подвиги и благодарны Вам за это. Низкий Вам поклон от всех людей. Мы прочли Ваше предсмертное письмо. Ваши слова сбылись: «Пусть я умру, но в памяти моего народа патриоты бессмертны…».
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