Банников Ярослав Алексеевич, Новозятцинская ООШ, 1-й кл., 
руководитель – Банникова Тамара Леонидовна.


Здравствуй, мой прадедушка Дмитрий Матвеевич!

Пишет тебе твой правнук Ярослав. Я уже стал совсем большим, учусь в 1 классе. Мы с дедом Савелием часто пересматриваем старые фотографии, и он мне рассказывает о наших родственниках, а особенно о тебе. 

Мне известно, что ты воевал против фашистов в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. во 2-ом Белорусском фронте, получил несколько ранений. Тебе тогда было 30 лет, а мне всего лишь только 7. Дед мне поведал о том, что однажды под Львовом, ты и ещё один солдат ходили в разведку. Вы оба были маленького роста, худые, вас можно было принять за подростков. По дороге вас обогнала немецкая машина и резко притормозила. Вы очень испугались, но не подали виду. К счастью, немцы ничего не заподозрили, всё обошлось благополучно. Вы своё задание выполнили. Узнали, где расположены боевые точки. А ещё ты воевал в Польше. Если бы ты мог написать мне ответ, я бы больше узнал о твоей жизни, о подвигах. Ты бы мне рассказал о своих медалях и наградах. Очень жаль, что они не сохранились. Я был бы рад подержать их в своих руках. 

[bookmark: _GoBack]Я очень люблю свою Родину и своё маленькое село – Новые Зятцы – и хочу быть таким же смелым и отважным, как ты. Я – будущий солдат своей страны. Чтобы стать сильным, ловким и умным, буду хорошо учиться, и заниматься спортом. Я наверняка знаю, что ты радовался бы моим успехам, потому что ты и сам, когда был маленьким, тоже хорошо учился в школе, ты вырос в учительской семье. 

Скоро наступит 9 мая, мы с дедом Савелием пойдём на парад, но ты будешь рядом со мной. Ты будешь смотреть на мир, на людей, на чистое небо над головой с фотографии, которую буду держать в своих надёжных и добрых руках. Я буду гордиться, что у меня был такой прадед – Дмитрий Матвеевич, славный воин нашей Родины.

Твой правнук Ярослав!
